

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005490652

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wohngemeinschaft Bühl GmbH, Münchwilen (TG), neu Wohngemeinschaft Bühl AG

Wohngemeinschaft Bühl AG Neugrütstrasse 11/15 9542 Münchwilen TG

Bisher

Wohngemeinschaft Bühl GmbH

Wohngemeinschaft Bühl GmbH, in Münchwilen (TG), CHE-109.605.569, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 113 vom 14.06.2018, Publ. 4290535). Statutenänderung: 13.05.2022. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 13.05.2022 und Bilanz per 31.12.2021 mit Aktiven von CHF 503'651.40 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 170'736.90 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der Gesellschafter erhält für seine bisherigen Stammanteile 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Firma neu: Wohngemeinschaft Bühl AG. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 40'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage/Sachübernahme bei der Gründung vom 04.06.2002 ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma Wohngemeinschaft Bühl, A. Wild, in Münchwilen TG, gemäss Vertrag vom 04.06.2002 und Bilanz per 01.01.2002 mit Aktiven von CHF 364'704.30 und Passiven von CHF 318'386.63 zum Preis von CHF 46'317.67, wovon CHF 40'000.-- auf das Stammkapital angerechnet und CHF 6'317.67 als Forderung gutgeschrieben werden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, Telefax oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Dalucas, Gabriele Ruth, von Richterswil, Meilen und Basel, in Schweizersholz (Bischofszell), mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wild, Andrea, tschechische Staatsangehörige, in St. Margarethen TG (Münchwilen (TG)), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Bischof Treuhand AG (CHE-106.499.644), in Winterthur, Revisionsstelle [bisher: Bischof Treuhand AG (CH-

020.3.903.534-0)]; Wild, Christoph Thomas, von Richterswil und Meilen, in St. Margarethen TG (Münchwilen (TG)), mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 2738 vom 02.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 113, Datum: 14.06.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau